

ОТЗЫВ

научного руководителя
кандидата педагогических наук, доцента,
доцента кафедры педагогики начального и общего образования
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Марийский государственный университет»
Бирюковой Натальи Алексеевны
на работу Красильниковой Надежды Валентиновны
над диссертационным исследованием на тему
«Интернационализация образовательного процесса
в вузах Европейского союза (на примере университетов Италии)»,
представленным на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности
13.00.01 – «Общая педагогика, история педагогики и образования»

Красильникова Надежда Валентиновна имеет высшее педагогическое образование. В 2008 году она с красным дипломом окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Марийский государственный университет» по специальности «Иностранный язык» с присвоением квалификации «Учитель английского и французского языков». Педагогический стаж работы – 8 лет. С 2013 по 2016 гг. работала преподавателем, а с 2016 года по настоящее время работает старшим преподавателем кафедры иностранных языков и лингвистики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Поволжский государственный технологический университет» г. Йошкар-Олы. Надежда Валентиновна принимает непосредственное участие в общественной, научно-методической и воспитательной работе кафедры, являясь разработчиком и организатором олимпиад по английскому языку, автором учебно-методических пособий. Ей присущи навыки постоянного самосовершенствования и самообразования, о чём свидетельствуют результаты пройденных курсов повышения квалификации («Технологии электронного обучения и создания электронных курсов» - г. Йошкар-Ола, 2013 г., «Итальянский язык (базовый уровень)» – г. Болонья, 2015 г. и другие).

В ходе обучения в аспирантуре Надежда Валентиновна успешно сочетала научно-педагогическую, учебную и научно-исследовательскую деятельность, о чем свидетельствует её активное участие в международных (в том числе за рубежом), всероссийских и республиканских конференциях. В 2014 году Надежда Валентиновна получила грант Европейской Комиссии «Erasmus Mundus Aurora – Towards Modern and Innovative Higher Education» (Эразмус Мундус Аврора – на Пути к Современному и Инновационному Высшему Образованию) на проведение научного исследования на базе Болонского университета (Италия, сентябрь 2014 – март 2015).

В период работы над диссертацией Надежда Валентиновна проявила себя как целеустремленный, творческий, самостоятельный исследователь, обладающий широким научным кругозором, способный анализировать проблемы педагогической науки, что характеризует соискателя как сформировавшегося грамотного исследователя.

Опубликованные соискателем работы (15 статей в российских и зарубежных изданиях, из которых 4 - в рецензируемых изданиях ВАК МОН РФ) с достаточной полнотой отражают результаты исследования, которые внедрены в образовательный процесс Марийского государственного университета и Поволжского государственного технологического университета.

Надежду Валентиновну отличают трудолюбие, ответственность, организованность, добросовестность и коммуникабельность. Именно эти качества позволили ей вникнуть и успешно раскрыть суть исследуемой проблемы.

Кандидат педагогических наук, доцент,
доцент кафедры педагогики начального
и общего образования ФГБОУ ВО
«Марийский государственный университет»
23.06.2017

Н. А. Бирюкова

Почтовый адрес: 424002,
г. Йошкар-Ола, ул. Кремлевская 44
Тел: +7 (8362) 68-79-73
Электронная почта: biryukova316@gmail.com

